

三毛钱能买一大卷,记者调查: 劣质餐巾纸有“毒”,慎用!

“

早点铺、小饭馆,消费者在这些地方就餐时,经常会使用商家提供的餐巾纸。记者调查发现,省城一些大排档、烧烤店、早餐店所提供的餐巾纸质量都不是很好,颜色要么泛白,要么泛黑,有的餐巾纸还散发着异味……日前,记者走访了合肥部分饭店及批发市场,了解到很多市民每天都在接触的劣质餐巾纸,但大都数市民对使用这种餐巾纸并不在意。

记者 祁琳 文 王婧莹 图



粗糙 擦过手后留下纸屑

随后,在合肥市沿河路上的一家小吃店内,记者看见长长一条桌子上放着数个装有卫生纸的纸巾筒,这就是他们所谓的“餐巾纸”,“餐巾纸”的颜色有些发黑。记者随手抽出一段发现,这种“餐巾纸”很粗

糙,有清晰的纹理,但几乎没有什么韧性也没有一般纸有的分割线,在“餐巾纸”的一个平面,还有用刀切割过的痕迹。记者稍微用力扯下一小段,还有一些微小的纸屑,擦过手之后,也还会留下一些纸屑。

淡漠 市民餐后擦嘴擦手

记者观察在店中就餐的四位市民,其中有三人在吃完后,都从纸巾筒中抽出“餐巾纸”擦嘴、擦手。记者问他们,会不会觉得这样的“餐巾纸”不卫生呢?其中一名市民表示:“我没觉得有什么不对劲。”也有市民表示,自己没有随身带纸巾的习惯,小吃店提供的都是免费纸巾,用一些没有什么不妥。

记者注意到,该店的服务员在收拾桌子的时候,从纸巾筒内抽出一段纸来擦。“你拿餐巾纸擦桌子,不觉得浪费吗?”面对记者的疑惑,该名服务员说道:“不会啊,这种纸很便宜的。”该服务员还告诉记者,这样一卷“餐巾纸”其实是用一条长卷卫生纸切成小段的,“这样用能减少一点。”

便宜 三毛钱就能买到一大卷

记者来到合肥市城隍庙的一处专门批发卫生纸的店铺,记者告诉老板,自己开了一家小饭馆,需要购买一些便宜点的餐巾纸,老板赶忙从路边堆得很高的纸堆上拿出一大包餐巾纸。

记者看见老板拿出来的一张一张的餐巾纸,颜色很白,“大家都是用这种餐巾纸,10块钱一包,大概有一千张左右。”记者

从餐巾纸的塑料外包装上,并没有找到合格证、生产日期以及QS标志,只看到厂名是一家合肥当地的造纸厂生产的。

在长江路附近的一处菜市内,记者也发现了一些商家卖这样简易包装的餐巾纸,大致就是两种,一种是卷纸,一种是一张一张的餐巾纸。“饭店、餐馆都是这种,20卷的一包6块钱,一张一张的这种9块钱。”

提醒 劣质餐巾纸有害

三毛钱就能买到一卷的餐巾纸是由什么材料制成的呢?安徽师范大学化学系的一位教授告诉记者,一般来说,便宜、劣质的餐巾纸可能含有荧光增白剂、滑石粉等,长期使用这种餐巾纸,会导致皮肤过敏,而滑石粉、荧光剂也会对身体造成一定损害。针对市面上用一些卫生纸充当餐巾纸给顾客使用的情况,记者咨询了合肥市工

商部门的相关负责人,该负责人告诉记者,卫生纸是属于生活用纸的一种,如果当作餐巾纸来用,卫生标准不达标,细菌超标。“凡是入口东西的都要有QS标志的”,在市面上如果发现无生产日期、厂名厂址、合格证的“三无”餐巾纸,可以向工商部门反映。他还提醒消费者,去外面吃饭时,尽量少用餐馆准备的餐巾纸。

盗窃警用装备 冒充交警查车 借口因为太“爱警” 实际是想发歪财

“ 汽车站来了个新“交警”,专门在夜间上路查车,不过只需现场缴纳罚款就可被放行。心细的司机发现,这个警察有点假?拨通110提个醒,核查之下竟是个“李鬼”。此“李鬼”不但假冒交警查车罚款,还盗窃警用车辆行驶证、手铐,以求乱真。 记者 王涛

“正式”开始当“独行交警”,专在夜间“查扣”交通违法车辆,现场“罚款”。

扣证时,细心的哥记下“警号”

7月19日凌晨,一名出租车司机在合肥火车站出现交通违法的情形,被正在此“执勤”的郑某逮个正着。司机便将驾驶证交给郑某,答应送完人回头接受处罚。可半个小时后司机回到事发地点时,却不见了郑某的踪迹。幸好该司机记下了郑某的“警号”为060042,便拨打110报警。

合肥市公安局指挥中心立即对该警号进行核查,发现下辖各单位并没有这个警号,系有人假冒警察。

正“执勤”,引“同事”怀疑终落网

7月19日晚22时,合肥市交警支队新站大队的民警在客运总站出站口发现了一

名陌生的“同事”,此人身着警服和反光背心,腰间佩带警用电筒,正在忙碌地查车。但奇怪的是,此处是新站大队辖区,如果真是同事,怎么会不认识呢?后经核查,确定此人系假冒警察,遂出动警力将其控制住。此人正是郑某。

郑某交代了犯罪事实,并称自己每次来合肥,都亮出“警察”身份,乘“免费”车,作案后再乘夜间晚班车,“免费”回淮南。

请注意,以下三招可防“李鬼”

警方提示,识别假警察可以通过下述办法。第一,交警在夜间不会单独上路执勤;第二,民警执勤时除了着装要规范之外,必须携带相关证件;第三,交警在对交通违法车辆进行处罚时,必须开具单据。此外,当市民遇到有假冒嫌疑的警察时,可以拨打110报警。

因“爱警”,盗窃警用装备被拘

淮南小伙郑某今年19岁,2008年曾在淮南市一派派出所内担任联防队员一年有余,由于从小就非常向往警察这个职业,郑某身着联防队员的执勤服装,自我感觉不错。

为了使自己更像警察,郑某辞职之后,多次从盗窃警用车辆行驶证以及警用手铐,并因此被抓获拘留。释放之后,郑某“爱警”之心不死,于今年6月底窜至合肥,在一家私人劳保用品店里购买了一系列警

用物品,将自己“武装起来”。

为发财,假冒交警查车罚款

一天,郑某身着“警服”四处招摇之时,碰到一个出租车司机违规驾驶。郑某遂上前以交警的身份告诉司机,要暂扣其驾驶证,并到交警队接受罚款记分处理。司机问能否现场罚款,郑某说可以,但不能开单据。就这样,郑某从该司机处“罚”到了50元钱。

郑某觉得这是一个发财的好办法,遂

TCL 首掀LED普及风暴,全面淘汰需要机顶盒LED电视 价格很诱人,功能更细分 专家:买LED电视最好“按需选购”

时下,外观轻薄、色彩靓丽、节能性能显著提高的LED液晶电视,正成为消费者购买彩电的第一选择。针对消费者的热捧,业内专家指出,在TCL等彩电巨头的推动下,LED液晶电视已经开始进入功能细分时代,消费者购买LED液晶电视,不能光看价格,更要依据自己对电视功能的使用喜好,来选择不同的LED背光液晶电视。

专家提醒: LED个性功能凸显,按需购买有讲究

“一边是国内彩电企业促销大战点燃的降价大火,越烧越旺,一边是在LED液晶电视领域走在前列的彩电厂商,开始细分产品功能,突出个性化,以满足不同消费者的需求,扩大市场空间。”上述业内人士特别指出,近日,TCL集群上市的LED液晶电视新品,正在将LED液晶电视带入个性化的细分时代。

据了解,TCL本次大规模上市的LED液晶电视新品,包括了P21数字一体机系列、P31小尺寸系列。加上此前推出的P11系列,目前,TCL旗下LED电视产品阵营,已拥有互联网LED、超薄黑水晶屏LED、数字一体机LED以及适合卧室等小空间使用的小尺寸LED等四大产品系列。此外,伴随着当前消费者对家电低碳环保的日益重视,TCL将同步变频电源技术应用于LED电视,在LED电视领域继续细分出“超级节能系列”。

TCL液晶电视同步变频电源技术尚属业内首创。它采用双电源管理模式,不仅大大提高了电源的效率,实现超低待机功耗,还可以使电视整个屏幕的亮度均匀性进一步得到提高,从而更加有效地提升画质。

“以TCL的LED液晶电视为例,当前互联

网功能基本成为标配,可以让消费者随意点播节目、在线观看电影。但细分好处就是,消费者还可以依据自己最喜欢使用电视的某项功能,来选择购买。”该专家提醒消费者,如对画质要求高,追求超清晰的视觉效果观看电影等的消费者,可以选择购买配备黑水晶屏的LED互联网电视,“黑水晶屏的个性化优点就在于有效提升画质,大幅提升色彩表现力,而且还能防眩护眼。”

LED有线数字一体机 无忧畅享高清

自08年以来,高清电视频道不断开播,电视能够收看高清节目,已经成为不少消费者选购电视必备的标准。

TCL这次上市的P21数字全模LED电视新品,将可以做到“无损”接收有线数字高清电视信号,为用户确保无忧畅享高清节目。它采用了国家标准的“机卡分离”一体机模式,不仅

省去高清机顶盒,而且具有“无损”接收有线数字电视标清信号、有线数字电视高清信号的强大功能,确保高清节目的画质达到高清分辨率,其真正数字音效,为用户带来身临其境的感觉。

TCL彩电与合肥有线紧密合作,TCL彩电是合肥有线电视台收看高清节目唯一指定品牌,这样无需购买高清机顶盒在家也能轻松享受高清画质体验了。

在激烈的市场竞争之下,LED电视已经不再是高端彩电。TCL等彩电厂家通过推出个性化的LED液晶电视,使得LED液晶电视的品类功能得到细化,以及特别功能得到了很好的强化。对消费者来说,选择范围多了,是好事,但消费者面对功能各异的LED液晶电视,也需要依据自己对电视功能的喜好来选择。